«Мы наследники Победы, славу Родины храним!»
Ведущий 1: Школа, равняйсь, смирно! 

Равнение на знамёна! Государственный флаг Российской Федерации и  флаг Краснодарского края внести! 

Фонограмма №1 - Гимн РФ, № 2  Гимн Кубани.

Ведущий 1:   Линейку, посвященную закрытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы,  считать открытой!

Дорогие ребята, уважаемые учителя и работники школы!

  Сегодня мы закрываем  месячник  оборонно-массовой  и военно-патриотической работы.  Напомним, что месячник проходил под девизом «Мы наследники Победы, славу Родины храним!»
Ведущий 2:   23 февраля - важный праздник для каждого гражданина России. В этот день мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества – это праздник настоящих мужчин, обладающих мужеством и самоотверженностью, любящих Родину, уважающих ее историю.
     Ведущий 1:   Защита Родины всегда была и есть благородным делом. Долгом настоящих мужчин, которые из покон веков охраняли рубежи своей страны, помогали другим народам бороться с захватчиками.
Ребята, помните, что рядом с нами есть люди, которые выстрадали для нас Победу. На нашей линейке присутствует Ветеран Великой Отечественной войны, Высотков Анатолий Петрович. Во время месячника наши ребята встречались с Анатолием Петровичем, слушали рассказ о его боевом пути от начала до Победы! Так будем же достойны чести жить с ними рядом.
  Ведущий-2: Есть в истории нашей великой Родины события, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени, их хранит память народная. Ведь память – это священное звено между прошлым и будущим. Трудно на планете найти государство, которому пришлось столько воевать, как России. Защита родины для каждого человека, живущего в ней – священный долг.
Ведущий 1: Защитник отчизны – почетное званье, 

 Его оправдать мы всей жизнью должны, 

 Что сделали предки, отцы наши, деды, 

 Должны мы для наших детей сохранить.
Ведущий-2: Человеческая память! Время не властно над ней! И сколько бы лет ни прошло, люди Земли снова и снова будут возвращаться к нашей Победе, ознаменовавшей торжество жизни над смертью, разума над безумием, гуманности над варварством.

3 класс «Наша армия»
Ведущий-1: На этом наша линейка закончена. Месячник оборонно – массовой и военно – патриотической работы можно считать закрытым. 
Школа, равняйсь, смирно! 

Равнение на знамёна! Государственный флаг Российской Федерации и  флаг Краснодарского края вынести! 

