Социальная поддержка педагогических работников: задачи Профсоюза
Уважаемые Сергей Викторович, члены президиума, участники совещания!

      Сегодня в докладе и выступлениях был освещен ряд вопросов, важных и значимых для отрасли образования. 

Обсуждаемый вопрос многогранен. Край занимает лидирующие позиции в реализации проекта модернизации системы общего образования. 

Слайд 2.

На повышение статуса педагога направлены меры, принимаемые администрацией края, по увеличению заработной платы работников отрасли.

В Южном Федеральном округе Краснодарский край занимает  1 место по заработной плате педагогических работников  учреждений общего образования.
Рост заработной платы способствовал тому, что в общеобразовательных учреждениях края наметилась тенденция закрепления молодежи: число молодых специалистов со стажем работы до 5 лет составляет 12 %. Однако проблема нехватки молодых специалистов в отрасли остается. Сегодня в кубанских школах трудятся 7,5% учителей со стажем работы до 2 лет. 
Поэтому комитет краевой организации Профсоюза направил предложение в проект бюджета края на 2014 и плановый 2015-2016 годов дополнить программу «Развитие образования в Краснодарском  крае на 2011-2015 годы, мероприятием, направленным на привлечение и поддержку молодых специалистов: осуществлять единовременную выплату в размере заработной платы по истечении трех лет непрерывной работы в учреждениях отрасли.

Мы сегодня благодарим и нашу исполнительную власть района в лице С.В.Ласунова и А.В.Ладанова за установленные дополнительные льготы и меры социальной поддержки, финансируемые из бюджета района:

- 194 работника дошкольных образовательных учреждений района пользуются льготой при оплате стоимости содержания  ребенка в детском саду;

- в  целях поддержки, повышения уровня жизни и социального статуса 
педагогических работников – молодых специалистов образовательных учреждений района впервые пришедшим работать в образовательные  учреждения из бюджета муниципального образования Мостовский район выделена ежемесячная доплаты молодым специалистам, в размере  2 000 рублей; 
- выделены денежных средств в размере 1 тыс. рублей категориям работников, чьи должности не включены в Перечень, по которым установлена выплата стимулирующего характера ( 3 т.р.). Огромное спасибо за поддержку и понимание.
Слайд 3.

Приоритетом  в работе Профсоюза является социальное партнерство со всеми уровнями власти.  

В коллективных договорах образовательных учреждений установлены дополнительные льготы и меры социальной поддержки для работников образования:
-  надбавка к зарплате работников, награжденных ведомственными  наградами;
-  дополнительные отпуска библиотекарям школ и медсестрам  ДОУ;
-   дополнительный оплачиваемый отпуск  при работе без больничных листов в    течение  календарного года в количестве  трех дней;
-  поддержка работников, уходящих на пенсию по возрасту.
Слайд 4.

Районная территориальная организация использует инновационные формы  социальной поддержки  работников:

Создан и активно развивается «Кредитно-сберегающий союз работников образования и науки», в нашем районе вступили 38 чел., получили кредиты 32 человека на сумму 1 320 тыс. рублей. 
Слайд 5.

Достаточно актуальной является проблема увеличения пенсии работ​никам системы образования.
Поэтому краевая организация Профсоюза в целях обеспечения достой​ной пенсией работников образования взаимодействует с отраслевым пенси​онным фондом «Образование и наука». 189 человек нашего района вступили в негосударственный пенсионный фонд «Образование и наука».
С 2012 года в рамках социальной поддержки педагогов в крае стартовала программа ипотечного кредитования для молодых учителей. На эти цели было выделено более 49 млн. рублей. Выдано 72 свидетельства о праве на получение молодым учителям социальной выплаты при получении ипотечного жилищного кредита на сумму 14 млн. рублей. Из них уже 43 учителя реализовали свое право на получение социальной выплаты на сумму 8 млн. рублей.

Слайд 6.

Отраслевой профсоюз является соучредителем конкурсов профессионального мастерства педагогов, которые способствуют повышению престижа педагогической профессии. Из профсоюзного бюджета районной организации на культурно-массовые мероприятия  были выделены – в размере  67 тыс. руб..
 Каждый участник краевого этапа конкурсов профмастерства поощрен бесплатной путевкой в Центр отдыха работников образования «Рассвет».

В течение лета  27 работников образовательных учреждений района отдохнули и еще отдохнут в сентябре в центре отдыха «Рассвет». 
Слайд 7.

Районная организация Профсоюза образования оценивает важность поддержки учителя, стоящего в центре образовательного процесса, в любой жизненной ситуации:

       За 1 полугодие 2013г. материальную помощь из районного фонда в случае серьезного заболевания получили 20 человек  на сумму  66 500 рублей. 
   Первичными профсоюзными организациями оказана помощь в размере

94 100 рублей.
Слайд 8.

Работники образования принимают активное участие в благотворительной  акции «Цветик–семицветик»:

- День Матери – 63 000 рублей; - Вербочка желаний – 3 500 рублей;
- Георгиевская лента – 26 500 рублей; - День защиты детей – 43 000 рублей. 
Общая  сумма собранных средств составила  - 136 тыс. рублей.
Впервые в этом году было принято решение в отрасли образования  - оказывать целевую помощь талантливым и одаренным детям и детям из малообеспеченных семей. 
25 мая на торжественных линейках  3 учащимся Лубниной Светлане 6 кл., Чеба Валерии 9 кл.в СОШ №2 п.Мостовского  и Алексеевой Елизавете 8 кл. СОШ № 10 ст.Губской были вручены нэтбуки стоимостью 30 тыс. рублей за победу  в спортивных соревнованиях, отличную учебу и победы в краевых олимпиадах. 
Спасибо всем работника образования за участие в благотворительной акции «Цветик – семицветик» за ваше понимание, сочувствие и помощь.
           Сегодня также хочется сказать о волнующих нас проблемах. 

          Пользуясь, случаем, обращаюсь к Вам, Сергей Викторович, и к Вам Анатолий Викторович с просьбой  рассмотреть и решить вопрос:

1. О выделении денежных средств в размере 1 тыс. рублей ежемесячно помощникам воспитателей (125 чел., с января 928 т. руб.). Так как заработная плата воспитателей и помощников воспитателей существенно отличается. 
         В заключение хочется сказать Профсоюз и дальше намерен продолжать работу по защите трудовых и профессиональных прав, социально – экономических интересов работников образования.

 Слайд 9.

          Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с началом нового учебного года, пусть наступающий учебный  год принесет Вам успехи в достижении поставленных целей, спасибо за Ваш нелегкий и ответственный труд, высокий профессионализм, мудрость и терпение, доброжелательность и любовь к детям.

      Здоровья Вам, и вашим семьям! 

